

بابائے قوم مہاتما گاندھی اور سابق وزیر اعظم جناب لال بہادر شاستری

ہندوستان کے عظیم سپوت ہیں: گورنر

گاندھی جی نے سودیشی کے توسط سے تحریک آزادی کو سمت دی: وزیر اعلیٰ

وزیر اعلیٰ نے میرٹھ اور گوتم بدھ نگر ضلعوں کو او ڈی ایف قرار دیا

وزیر اعلیٰ نے صفائی ہی خدمت، مہم میں

قابل ذکر تعاون دینے والوں کو اعزاز سے نوازا

لکھنؤ: ۳ اکتوبر ۲۰۱۱ء

اتر پردیش کے گورنر جناب رام ناتک نے کہا کہ بابائے قوم مہاتما گاندھی اور سابق وزیر اعظم جناب لال بہادر شاستری ہندوستان کے عظیم سپوت ہیں۔ انہوں نے کہا کہ ملک کی تحریک آزادی کی قیادت مہاتما گاندھی نے کی اور شاستری جی نے اس میں فعال تعاون دیا۔ ساتھ ہی وزیر اعظم کے طور پر انہوں نے ملک کو اپنی عزت کی حفاظت کرنا بھی سکھایا۔ اجناس کی کمی سے نپٹنے کیلئے انہوں نے لوگوں سے روزہ رکھنے کی تحریک دی۔

گورنر نے ان خیالات کا اظہار کل یہاں گاندھی جینتی کے موقع پر ودھان بھون واقع تلک ہال میں منعقد پروگرام کو خطاب کرتے ہوئے کیا۔ انہوں نے کہا کہ موجودہ حکومت ان دونوں سپوتوں کے ذریعہ قائم کردہ آزادی، سودیشی، خودداری جیسی اقدار کو اختیار کرتے ہوئے ریاست کو ترقی کے راستہ پر لے جا رہی ہے۔ گاندھی جی صفائی کے بہت بڑے حامی تھے۔ موجودہ ریاستی حکومت نے صفائی مہم چلا رکھی ہے، جس کے نتائج سامنے ہیں۔

پروگرام کو خطاب کرتے ہوئے وزیر اعلیٰ یوگی آدتیہ ناتھ نے کہا کہ گاندھی جی نے سودیشی کے توسط سے تحریک آزادی کو سمت دی۔ ایک عام سے دکھنے والے انسان نے انگریزی حکومت کو ہلا ڈالا اور ہندوستان کو آزاد کرایا۔ اس وقت یہ پوری دنیا کیلئے بحث کا موضوع تھا۔

سودیشی کانعرہ دیکر گاندھی جی نے پورے ہندوستان کو بچہتی کی ڈور میں باندھ دیا۔

انہوں نے کہا کہ ریاست سے کھلے میں رفع حاجت کی روایت کو ختم کرنے کی سمت کام ہو رہا ہے۔ انہوں نے اس موقع پر میرٹھ اور گوتم بدھ نگر اضلاع کو او. ڈی. ایف. قرار دیتے کرتے ہوئے کہا کہ اب تک ریاست کے چھ اضلاع کو او. ڈی. ایف. قرار دیا جا چکا ہے۔ اس موقع پر وزیر اعلیٰ کے ذریعہ 'صفائی کی خدمت' مہم میں قابل ذکر تعاون دینے والوں کو اعزاز سے نوازا بھی گیا۔ پروگرام کے دوران ضلع مجسٹریٹ گوتم بدھ نگر جناب برجیش نارائن سنگھ، ضلع مجسٹریٹ میرٹھ جناب سمیرورما، چیف ڈیولپمنٹ افسر گوتم بدھ نگر جناب ایل کمار سنگھ، چیف ڈیولپمنٹ افسر میرٹھ محترمہ اراٹکا اکھوری، ضلع پنچایتی راج افسر گوتم بدھ نگر جناب ویریندر سنگھ سمیت ۳۰ لوگوں کو صفائی کو عوامی مہم کی شکل میں چلانے پر اور اس میں اہم رول ادا کرنے کیلئے اعزاز سے نوازا گیا۔

اس سے قبل گورنر جناب رام نائک اور وزیر اعلیٰ یوگی آدتیہ ناتھ نے پروگرام میں بابائے قوم مہاتما گاندھی کی تصویر پر گل پوشی کر جذباتی خراج عقیدت پیش کیا۔ پروگرام کی شروعات قومی گیت 'وندے ماترم' سے ہوئی۔ اس کے بعد مہاتما گاندھی کے پسندیدہ بھجن بھی پیش کیے گئے۔ اس دوران مہاتما گاندھی کی زندگی کے اصول اور تعلیمات کو بھی یاد کیا گیا۔ پروگرام کا اختتام قومی ترانہ سے ہوا۔

پروگرام میں نائب وزیر اعلیٰ ڈاکٹر دیش شرما، وزیر شہری ترقیات جناب سریش کھنا، چیف سکریٹری جناب راجیو کمار سمیت حکومت - انتظامیہ کے سینئر افسران موجود تھے۔

